



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ**  
Βουλευτής Ν. Δράμας | Νέα Δημοκρατία

183  
5-10-17

Αθήνα, 4 Οκτωβρίου 2017  
ΑΠ: 1605

## ΕΡΩΤΗΣΗ

**ΠΡΟΣ:** Υπουργό Περιβάλλοντος  
& Ενέργειας  
κ. Γεώργιο **ΣΤΑΘΑΚΗ**

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Το Δασαρχείο Δράμας, το οποίο είναι επιφορτισμένο με πλήθος εργασιών και καθηκόντων, αντιμετωπίζει οξύτατα προβλήματα που απαιτούν άμεσες παρεμβάσεις εκ μέρους της κεντρικής Διοίκησης. Το λιγοστό προσωπικό της υπηρεσίας με τα πενιχρά μέσα που διαθέτει υπερβάλει εαυτόν προκειμένου να φέρει σε πέρας το δύσκολο έργο της συντήρησης, διαχείρισης, φύλαξης και προστασίας των δασικών εγκαταστάσεων και δομών, της διενέργειας ελέγχων και προσημάνσεων, της παραλαβής, φύλαξης και διάθεσης των δασικών προϊόντων, αλλά και της πρόληψης και της καταστολής έκνομων ενεργειών. Και πέραν της τρανικής αυτής έλλειψης του αναγκαίου ανθρώπινου δυναμικού, η απαγόρευση από αρχές του τρέχοντος έτους της διανυκτέρευσης των υπαλλήλων της υπηρεσίας στις δασικές εγκαταστάσεις, οι μειωμένες πιστώσεις προς συντήρηση του υφιστάμενου πεπαλαιωμένου στόλου οχημάτων, η μη ανανέωση αυτών διά της αγοράς νέων σύγχρονων οχημάτων, η έλλειψη πιστώσεων για την εκπόνηση νέων διαχειριστικών μελετών και λήψη στοιχείων υπαίθρου, η μη διασφάλιση των πιστώσεων για τις υπό εξέλιξη διαχειριστικές μελέτες των δασικών συμπλεγμάτων στις περιοχές Δυτικού Νέστου (Καράντερε), ΒΑΝ, Πτελέας – Πλατανιάς – Πλατανόβρυσης, Τραχωνίου – Διποτάμων και Δρυμού, ως και

η μη χρηματοδότηση και πληρωμή των δαπανών για συντήρηση του δασικού οδικού δικτύου αφ' ενός δυσχεραίνουν απίστευτα το έργο του Δασαρχείου και εντείνουν τα προβλήματα, αφ' ετέρου τροκαλούν πλήθος διαμαρτυριών εκ μέρους των δασικών συνεταιρισμών και των βιομηχανιών-βιοτεχνιών ξύλου.

Εν όψει των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπ' όψιν την σπουδαιότητα του έργου που επιτελεί το Δασαρχείο της Δράμας σε έναν κατ' εξοχήν αγροτικό νομό που είναι γεμάτος από δάση και δασικές εκτάσεις, ερωτάσθε για μία ακόμη φορά κ. Υπουργέ (ιδ. σχετ. τις υπ' αριθμ. πρωτ. 4949/10-4-2017 και 7875/4-8-2017 ομοίου περιεχομένου ερωτήσεις μου, στις οποίες και δεν έλαβα καμμία απάντηση):

1. Πότε θα ενεργηθούν οι αναγκαίες προσλήψεις μόνιμου και εποχικού προσωπικού προς κάλυψη των υφισταμένων κενών, τα οποία, ως πληροφορούμαι, έχουν προκύψει λόγω συνταξιοδοτήσεων, μετατάξεων και μετακινήσεων;
2. Θα αντικατασταθεί και πότε ο πεπαλαιωμένος στόλος οχημάτων του Δασαρχείου Δράμας; Έως τότε και σε ό,τι ειδικότερα αφορά τις απαραίτητες πιστώσεις για προμήθεια ανταλλακτικών, θα διατεθούν αυτές έγκαιρα και απρόσκοπτα;
3. Για ποιο λόγο δεν δατίθενται οι αναγκαίες πιστώσεις τόσο για την εκπόνηση νέων διαχειριστικών μελετών όσο και για την έγκαιρη ολοκλήρωση των τρεχόντων; Και δη, τι θα γίνει τελικά με τις πιστώσεις για τα ανωτέρω αναφερόμενα δασικά συμπλέγματα;
4. Σε σχέση με το οδικό δασικό δίκτυο και την συντήρησή του, για ποιο λόγο παρατηρούνται αυτές οι καθυστερήσεις; Δεδομένης δε της αναγκαιότητας των εργασιών αυτών προκειμένου να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη πρόσβαση στα δασικά οικοσυστήματα τόσο για λόγους αντιπυρικής προστασίας όσο και για την εκτέλεση των εργασιών διαχείρισης των δασών, θα ληφθεί άμεσα σχετική μέριμνα;

Θα προβλεφθεί εκ νέου η δυνατότητα διανυκτέρευσης των υπαλλήλων ούτως ώστε να εκτελούνται απρόσκοπτα τα προγράμματα της δασικής υπηρεσίας και προκειμένου να εξοικονομούνται καύσιμα και ανταλλακτικά λόγω των πολλαπλών καθηκόντων των υπαλλήλων αλλά και των αποστάσεων που είναι αυτοί υποχρεωμένοι να διανύουν καθημερινά;

Ο Βουλευτής Ν.Δ. Ν. Δράμας

Δημήτρης ΚΥΡΙΑΖΙΔΗΣ